

ગાંધીનગર સમાચાર

ઘઉં અને દિવેલાના ભાવમાં ઘટાડો નોંધાતા ખેડૂતોમાં નિરાશા

ફેશન-શોમાં બાળકોએ આગવી અદામાં વોક કર્યું

આઈ.એન.એફ.ડી.દ્વારા તૈયાર કરાયેલા ડીઝાઈનર ડ્રેસીસને રજૂ કરવા માટે નગરમાં પ્રથમવાર ઈન્ફોસિટીમાં ક્રીડસ ફેશન-શો યોજાયો



ક્રીડસ ફેશન-શો - ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર યોજાયેલ ક્રીડસ ફેશન-શોને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ મળ્યો હતો... બાળકોએ આગવી અદાથી કેટ-વોક કરી પ્રેક્ષકોને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા... ઈન્ફોસિટી ખાતે યોજાયેલ આઈ.એન.એફ.ડી. દ્વારા બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરવાના અભિગમને સારો આવકાર મળ્યો હતો... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આજે મનપાની ચૂંટણી માટે જાહેરનામું

શહેરમાં ૨૦થી વધુ સ્થાનો પર જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાશે : ઉમેદવારીપત્ર આજથી ભરાશે : ઉમેદવારી પત્ર ભરવા માટે પાંચ જ દિવસનો ગાળો : રાજકીય ઉત્તેજનાઓ વચ્ચે પાટનગરમાં ઉમેદવારોની પસંદગી માટે પક્ષોમાં પણ કશ્મકશ : પાંચ મતાદારોની જાગૃતિ માટે અભિયાન છેડશે

ગાંધીનગર, તા. ૩... મહાનગરપાલિકાની દ્વિતીય સામાન્ય ચૂંટણી અંગેનું આજે વિધિવત્ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થશે અને તે સાથે જ ઉમેદવારી પત્ર ભરવાની પ્રક્રિયાનો પણ પ્રારંભ થશે. સામાન્યતઃ ઉમેદવારીપત્ર ભરવા માટે સાત દિવસનો સમયગાળો હોય છે પણ કાયદામાં કરાયેલી જોગવાઈઓને ધ્યાને રાખી આ ચૂંટણીમાં પાંચ જ દિવસ ઉમેદવારી પત્ર ભરવા માટે આપવામાં આવ્યા છે. આ ચૂંટણીમાં બે મુખ્ય રાજકીય પક્ષો ઉપરાંત પણ સ્થાનિક

સ્થાનિક નીરીક્ષકો વચ્ચે બેઠકોનો સિલસિલો અને ઉમેદવારની ક્રમતાને લઈ ચકાસણી ચાલી રહી છે. બંને પક્ષો દ્વારા દૈનિક અથવા સાતમીએ પ્રથમ યાદી જાહેર કરવામાં આવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. દરમિયાન ચૂંટણીને લઈ તંત્રએ તેની પ્રાથમિક તૈયારીઓ પુરી કરી દીધી છે. આજે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થતાં જ ચૂંટણી પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ થશે. શહેરમાં ચોરે ને ચોરે ઉમેદવારોને લઈ ચર્ચાઓ ચાલે છે. તંત્ર દ્વારા આજે મનપાની વોર્ડ કચેરીઓ, મનપાની વડી કચેરી, કલેક્ટર ઓફિસ, મામલતદાર ઓફિસ, જિલ્લા પંચાયત કચેરી

ચૂંટણી માટે ૨૪ ઈ.વીએમ પણ તૈયાર રખાયા છે. ૨૦૨ મતદાન મથકો અંગેની આખરી પ્રસિદ્ધિ પંચ દ્વારા એક-બે દિવસમાં કરી દેવાશે. રાજકીય પક્ષો સાથે પરામર્શ બેઠક પણ તંત્રએ કરી લીધી છે. શહેરમાં ૬૦ થી વધુ સ્થાનો પર આ મતદાન મથકો નિયત કરાયા છે. શહેરમાં સૌથી વધુ મતદારો વોર્ડ નં. ૮માં નોંધાયેલા છે જ્યારે સૌથી ઓછા મતદારો ૧૫૮૮૫ નોંધાયેલા છે. શહેરમાં આ વખતે ચૂંટણીમાં મતદાનની ટકાવારીમાં વધારો થાય તે માટે પંચ દ્વારા મતદાર જાગૃતિ અભિયાન પણ છેડવાનું છે.

ગાંધીનગરમાં ૬-એપ્રિલે ભાજપની ગૌરવકૂચ યાત્રા

સેક્ટર-૨૨ના ગરબા ગ્રાઉન્ડથી શરૂ કરાશે આ યાત્રામાં અમદાવાદ-ગાંધીનગર જિલ્લાના કાર્યકરો જોડાશે : યાત્રાને અંતે સે. ૨૨માં જાહેરસભા : રાષ્ટ્રવાદની જાગૃતિનું અભિયાન

ગાંધીનગર, તા. ૩... આગામી ૬ થી ૬ એપ્રિલના રોજ ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા ગાંધીનગરમાં ગૌરવકૂચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પ્રદેશ ભાજપની યાદીમાં જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગરમાં સે. ૨૨ના ગરબા ગ્રાઉન્ડથી શરૂ થનારી આ ગૌરવકૂચ ઘ-૬, સે. ૩૦, થઈ અક્ષરધામ થઈ સે. ૨૧માં થઈ સે. ૨૨માં પરત ફરશે. સ્થાપના દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે યોજાયેલ આ કૂચનો પ્રારંભ સાંજે ૫ વાગે થશે. આ ગૌરવકૂચમાં ગાંધીનગર ઉપરાંત અમદાવાદ જિલ્લાના યુનંદા કાર્યકરો જોડાશે. પાંચ હજારથી વધુ કાર્યકરો આ યાત્રામાં જોડાશે. રાજ્યના ૧૮ જિલ્લાઓમાં આ ગૌરવકૂચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સે. ૨૨માં કૂચ પરત ફરે

સેક્ટરોમાં કંગાળ ભાસતા સાઈન બોર્ડસ હજુ પણ યથાવત

સાઈન બોર્ડસ પાછળ લાખોનો ખર્ચ થયો છતાં જુના બિનઉપયોગી બોર્ડ દુર કરાયા નથી

ગાંધીનગર તા. ૩... શહેરમાં સેક્ટરોની ઓળખ દર્શાવતા જુના બોર્ડસ હજુ પણ યથાવત

ખર્ચવામાં આવ્યા છે. આમ છતાં આ પ્રકારના કંગાળ બોર્ડસ દુર કરવામાં આવ્યા નથી. હાલની સ્થિતિએ પણ સેક્ટરોમાં આ પ્રકારના સાઈન બોર્ડસ કંગાળ ભાસી રહ્યા છે. નવા બોર્ડસ તેમજ સાઈન



છે. જ્યારે નગરને સ્માર્ટસિટી બનાવવાના શમણા સેવાઈ રહ્યા છે. ત્યારે કાટખાઈ ગયેલા જાહેર સુચના દર્શાવતા બોર્ડસ પણ હજુ કંગાળ હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. શહેરમાં ઘણાં ઠેકાણે કંગાળ બોર્ડ દુર કરવામાં આવ્યા નથી. એકબાજુ શહેરના બ્યુટીફીકેશન પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં પણ બોર્ડ લગાવવા માટે લાખો રૂપિયા

શહેરમાં ગત વર્ષે સ્મિટ સમિટ દરમિયાન સાઈન બોર્ડસ તેમજ રસ્તાઓના નવા નામાભિધાનની ઓળખ માટે લાખો રૂપિયાના ખર્ચે નવા બોર્ડસ મુકવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે અગાઉ સેક્ટરોમાં પણ દીશાસુચક બોર્ડ મુકવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આ દરમિયાન સેક્ટરોનો ચિતાર દર્શાવતા જુના સાઈન બોર્ડસ પણ દુર કરવામાં આવ્યા ન હતા. બોર્ડસ માટે લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. આમ છતાં સેક્ટરોમાં હજુ પણ જાહેર સુચના દર્શાવતા કંગાળ બોર્ડસ યથાવત છે. શહેરને સ્માર્ટસિટી બનાવવાના શમણાં સેવાઈ રહ્યા છે. ત્યારે લાખોના ખર્ચે વિવિધ ઠેકાણે મુકાયેલા સાઈન બોર્ડસના અંતે પણ જુના સાઈન બોર્ડસને દુર કરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

ઘઉં અને દિવેલાના ભાવમાં ઘટાડો નોંધાતા ખેડૂતોમાં નિરાશા

ગાંધીનગર, તા. ૩... ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રતિકૂળ હવામાનને પગલે ઘઉંના ઉત્પાદનમાં ૧૦ ટકા જેટલો ઘટાડો નોંધાય પછી ઘઉંના ભાવમાં તેમજ દિવેલાના ભાવમાં પણ કડાકો નોંધાતા ખેડૂતોમાં નિરાશાનું મોજુ પ્રસરી જવા પામ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઘઉં અને દિવેલા એ મુખ્ય પાક ગણાય છે, પરંતુ આ વખતે આ બંને પાકના ઉત્પાદનના ભાવમાં ગત વર્ષની તુલનામાં ભારે ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ઘઉંના ભાવમાં રૂ. ૫૦ થી લઈ રૂ. ૮૦ સુધીનો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે દિવેલાના ભાવમાં રૂ. ૧૦૦ થી ૨૦૦ સુધીનો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ભાવમાં ઘટાડો નોંધાતા ખેડૂતોમાં નિરાશાનું મોજુ પ્રસરી જવા પામ્યું છે. આ પાકોના ઉત્પાદન પછી ખેડૂતોને મહેનતનું જે ફળ મળવું જોઈએ તે ન મળી રહ્યું હોવાથી આ નિરાશા હવે ખેડૂતોના ચહેરા પર ઇલકાઈ રહી છે.

Advertisement for 'Gandhinagar Maate' featuring LED TV, LCD TV, and Colour TV. It includes contact information for 'Sohamath' and 'Ashirvad'.

Advertisement for 'MNSP' (Municipal Nuisance Sanitation Project) with contact numbers and a logo.

Advertisement for 'Ashirvad Tyres' featuring 'Apolo/Siyeet' tires and 'CEAT' logo. It includes contact information for the shop.

Advertisement for 'Jagdish Steel Store' featuring 'Kisan' and 'Ashirvad' brands. It lists various steel products and contact details.